

Por Falta de Autorización no se Efectuó Mitin el Jueves

Por falta de la autorización legal, no se llevó a cabo el mitin convocado por los partidos de oposición el jueves en la tarde, en la Plaza Libertad, según se informó oficialmente.

Para esta fecha, los partidos Demócrata Cristiano, Unión Democrática Nacionalista y Movimiento Nacional Revolucionario, convocaron para un mitin, en el cual exporndrían —dijeron— la "solidaridad del pueblo salvadoreño, al igual que lo han hecho otros pueblos centro americanos, latinoamericanos y del resto del mundo, con la lucha heroica y decisiva que libran en

Nicaragua los sectores y clases sociales en contra del nefasto régimen somocista".

Como los representantes de esos partidos, señores Mario Zamora Rivas, Dr. Guillermo Manuel Ungo y Mario Aguiñada Carranza han protestado por la intervención de los Cuerpos de Seguridad que les impidieron llevar a cabo el mitin, fue consultado un funcionario de un Cuerpo de Seguridad, quien dijo que los organizadores del mitin no habían obtenido ninguna autorización oficial para llevarlo a cabo y que debido a tal obstáculo no se efectuó la concentración.

Guardia ha Disminuido Índice de Delitos: Gral. Alvarenga

"Podemos estar contentos de haber hecho todo lo posible por disminuir, en las áreas rurales y pobladas, el índice delinencional, gracias a una bien orientada campaña de profilaxis social, en la que todos y cada uno de los guardias nacionales han dado muestras de capacidad técnica, coraje y espíritu deservir", dijo el Director General de la Guardia Nacional, general Ramón Alfredo Alvarenga, al pronunciar las palabras alusivas a la celebración del LXVI (sexagésimo sexto) aniversario de fundación de la Institución, el viernes 3.

El general Alvarenga dijo que un agente de la Guardia combate la delincuencia en todas sus manifestaciones, protege a las personas y propiedades dentro y fuera de las

poblaciones, y cumple con las órdenes emanadas de los tribunales, de día y de noche, llueva, truene o tiemble, bajo todos los riesgos y circunstancias, aún a costa de su propia comodidad y vida.

El general Alvarenga continuó diciendo que "ya hemos visto como la mano aviesa y criminal de la subversión internacional, aliada con algunos malos hijos del país, ha hecho blandir su arma mortífera contra inocentes ciudadanos, altos funcionarios y agentes del orden público, sin pensar en las funestas consecuencias que su acción descabellada traerá con el tiempo para la propia seguridad de la nación y sus sistemas de vida democrático y republicano. Esas

—Favor pase a la Pág. 25.

Impuesto Territorial Faculta Revaluar al Dueño de Tierras

El decreto de revaluación de bienes no tuvo el fin de incrementar el impuesto territorial agropecuario recientemente creado, y todo lo contrario, permite al dueño de bienes rústicos revaluar en menos cantidad de lo que declaró de acuerdo al expresado decreto de revaluación de bienes, de conformidad con explicaciones del doctor Carlos Ernesto Mojica, abogado especializado en Derecho Tributario.

Y es que hay la impresión de que se alentó al propietario para que revaluara sus fundos con el fin de que, llegado el impuesto territorial agropecuario, fuese de mayor valor en provecho del Estado y en detrimento del dueño de tierras, pero no hay tales, dijo el doctor

Mojica, uno de los abogados de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

NO HAY FINALIDAD FISCAL EN ESE IMPUESTO

No tiene finalidad fiscal la ley del impuesto territorial agropecuario, o sea, no trata de allegar fondos a las arcas del Estado, apuntó el Dr. Mojica en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Es un instrumento que promueve y canaliza los fondos del capital privado "para que colabore en la solución de los problemas de los sectores rurales", aclaró.

Naturalmente, todo impuesto

—Favor pase a la Pág. 60.



DONAN LIBROS. La Embajada de Francia en nuestro país hizo entrega de un lote de libros de medicina a los Hospitales, Rosales, Bloom y Maternidad. El donativo se realizó en la Escuela Alianza Francesa, de esta capital. De izquierda a derecha: Sr. Paul Fieschi, Agregado Cultural de esa misión diplomática, Dres. Enrique Muysshondt, Juan Fabela, Mariano Samayoa, José Max Molina, Juan José Fernández y Jean Duffaud, quien hizo la entrega. (Foto de Morales).

9 Pasos a dos Niveles en Vía a Nuevo Aeropuerto

La moderna autopista San Salvador-Aeropuerto Internacional "Cuscatlán" en Comalapa, que construye la firma española AGROMAN, tendrá nueve "pasos a dos niveles" en su recorrido de 38 kilómetros, constituyéndose en una de las obras más importantes en El Salvador y que estará terminada en 1979.

Con una inversión de 78 millones

Llaman Embajador en Nicaragua

El gobierno llamó ayer de urgencia al Embajador de El Salvador en Managua, Nicaragua, coronel Florencio Iraheta, para que informe de la situación reinante en ese país.

El coronel Iraheta llegó en la mañana en uno de los vuelos regulares de TACA y al ser consultado por los periodistas dijo no poder opinar sobre el estado de cosas en Nicaragua por estar inhibido para ello, ya que su opinión podría ser mal interpretada, fuere cual fuere.

El coronel Iraheta regresará hoy a Managua.

de colones, la moderna vía contará con cuatro carriles para dar facilidad y rapidez a los millares de automotores a correr con velocidad normal de noventa kilómetros por hora, sin ningún riesgo. A los lados la autopista tendrá valla metálica para casos de emergencia y para no permitir el paso de peatones y bestias.

Con la actual carretera, una persona tarda una hora para llegar hasta el lugar donde se construye el Aeropuerto Cuscatlán, pero al estar terminada la autopista

necesitará únicamente quince a veinte minutos, partiendo desde la 49ª Avenida Sur.

La obra, a cargo de AGROMAN, ha empleado a 500 trabajadores salvadoreños, la mayoría de mano de obra calificada, logrando un éxito profundo, según palabras de los ingenieros españoles Angel Valencia y Lorenzo Insásti.

Ambos profesionales elogiaron la calidad y responsabilidad del trabajador salvadoreño, a tal grado

—Favor pase a la Pág. 15.

Hospital de Emergencia Inauguran en la Capital

Anoche fue inaugurado el Hospital de Diagnóstico y Emergencia, situado al Norte del Centro Ginecológico, en San Salvador.

El nuevo Hospital fue concebido y planeado por diez médicos, que, según informan— llegaron al convencimiento de que las facilidades hospitalarias a nivel nacional debían mejorarse al máximo, tanto en lo que a equipamiento hospitalario se refiere como a la forma de proyectar la práctica privada de la medicina hacia la población usuaria de estos

servicios.

La sociedad anónima, formada exclusivamente por capital médico, inició su proyecto en enero de 1976 y en agosto del mismo año empezó el proceso de construcción y equipamiento, para finalizarlo en los últimos días de enero de 1978. El Hospital comenzará a funcionar el 13 de febrero, según informaron sus socios.

El nuevo Centro cuenta con un

total de emergencias, atendida por

—Favor pase a la Pág. 15.

Grupos Contra Incendios Forman los Comerciantes

Pequeños comerciantes de San Salvador han optado por formar grupos que se turnan en las noches, a fin de evitar que le "sigan dando fuego a San Salvador", según informan.

Los comerciantes dicen que tal medida la han adoptado inicialmente mientras logran una entrevista con el Coronel Antonio López, Director General de Policía, a quien le exporndrán la situación en que se encuentran. Añaden que las amenazas telefónicas han continuado y que a raíz de eso, han decidido formarse en grupos, que noche a noche dividen sus actividades en el centro de la capital, con el único propósito de evitar que se sigan produciendo incendios.

Unas de las últimas llamadas las recibieron comerciantes que

tienen sus negocios en la esquina opuesta a ANTEL Central, o sea en la esquina de la 5ª Avenida Sur y Calle Rubén Darío. El grupo de comerciantes permaneció en pie toda la noche, dado que las llamadas anónimas afirmaron que el jueves le darían fuego a ese sector.

Esta situación —dijeron los informantes— tendrá que ser objeto de una atención especial de la Policía, pues si bien es cierto que en estos días no ha ocurrido ningún delito que amerite la intervención de la autoridad, las llamadas anónimas tendrían que ser controladas por la policía, a fin de que le pongan paro a tales amenazas, ya sean de un criminal o de un bromista, según dijeron. "Por esa razón —añaden— es que deseamos ver al Cnel. López".



AGASAJO AL PRESIDENTE DEL B. C. R. Un agasajo fue ofrecido al Dr. Victor Hugo Hurtarte, Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, por miembros de la Banca Salvadoreña, por su nombramiento al frente de esa institución bancaria del país. La reunión tuvo lugar en el Hotel Sheraton. El Dr. Hurtarte agradeció el homenaje.